
Να σταματήσουν οι ρατσιστικές
«σκούπες»  της  ΕΛ.ΑΣ.  Χαρτιά
και  όχι  συλλήψεις  για
πρόσφυγες και μετανάστ(ριες).
Καμία  δίωξη  για
αλληλλέγγυους-ες  που
συνελήφθησαν  στην  πλ.
Βικτωρίας στις 16/3.
Η πολυδιαφημισμένη επιχείρηση του κ. Θεοδωρικάκου «κατά του
οργανωμένου εγκλήματος» αποδείχτηκε μια ακόμα τυφλή ρατσιστική
«σκούπα» κατά μεταναστών και προσφύγων που ζουν και εργάζονται
στη χώρα και στους οποίους η κυβέρνηση αρνείται πεισματικά να
χορηγήσει  άδειες  παραμονής  και  προσφυγική  ιδιότητα.  Στην
Ομόνοια, και την πλατεία Βικτωρίας, εκατοντάδες ΜΑΤ, ΔΙΑΣ,
ΟΠΚΕ, τροχαία και ασφάλεια, συνεπικουρούμενοι από drones της
ΕΛ.ΑΣ. (!!!) απέκλεισαν τις τελευταίες μέρες τις πλατείες και
τους  γύρω  δρόμους  επιδιδόμενοι  σε  κηνύγι  σκουρόχρωμων
προσφύγων  και  μεταναστών-τριών  και  προχώρησαν  για  δεύτερη
συνεχή μέρα – σύμφωνα με την ανακοίνωση της αστυνομίας – σε
125 συλλήψεις «παράνομων» μεταναστών.

Αυτή  τη  φορά  στους  συλληφθέντες-είσες  συμπεριλήφθησαν  14
αλληλέγγυα άτομα στους μετανάστες στην πλατεία Βικτωρίας που
τόλμησαν να φωνάξουν συνθήματα κατά της επιχείρησης «σκούπα»
και «σκουπίστηκαν» κι αυτά εν ριπή οφθαλμού, ενώ αργότερα τους
αποδόθηκαν κατηγορίες για απείθεια, και διακοπή κυκλοφορίας!
Ανάμεσά τους εθελόντρια του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών
που  τόλμησε  να  βιντεοσκοπήσει  τις  συλλήψεις  και  να
διαμαρτυρηθεί για την βιαιότητα της αστυνομικής επιχείρησης,
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ενώ υπήρχαν κοπέλες που σύρθηκαν κυριολεκτικά στο δρόμο για να
μπουν στην αστυνομική κλούβα.

Φαίνεται πως η κυβέρνηση Μητσοτάκη αποζητεί ετεροχρονισμένα
την δόξα της κυβέρνησης Σαμαρά – μιας κυβέρνησης που μετέτρεψε
τους φασίστες της Χρυσής Αυγής από συμμορία σε κοινοβουλευτικό
κόμμα  –  επιχειρώντας  σήμερα  πιο  απελπισμένα  από  ποτέ  να
συσπειρώσει το ξενοφοβικό και ακροδεξιό ακροατήριό της. Την
ώρα  που  ο  κ.  Μηταράκης  διαβεβαιώνει  πως  «πραγματικοί
πρόσφυγες» είναι μόνο οι ομόδοξοι ξανθοί και γαλανοί Ουκρανοί
πρόσφυγες πολέμου, οι παράνομες επαναπροωθήσεις στον Έβρο και
τα  νησιά  χρειάζεται  να  συμπληρώνονται  από  την  ρατσιστική
διαπόμπευση μεταναστών και μεταναστριών στο κέντρο των πόλεων.

Για το αντιρατσιστικό κίνημα, τις συλλογικότητες αλληλεγγύης,
τα σωματεία εργαζομένων, τις οργανώσεις της κοινωνικής και
πολιτικής  αντίστασης,  η  ρατσιστική  πολιτική  της  κυβέρνησης
χρειάζεται να σημάνει συναγερμό. Αντίπαλός μας είναι η φτώχεια
και η ακρίβεια και οι τραγικές ελλείψεις στην δημόσια υγεία
την  ώρα  της  πανδημίας,  όχι  οι  προσφυγ(ισσ)ες  και  οι
μετανάστ(ρι)ες, όχι οι αλληλλέγγυοι σε αυτούς άνθρωποι.

Απαιτούμε να απελευθερωθούν όλοι-ες οι συλληφθέντες-εισες.

Να σταματήσουν τώρα οι ρατσιστικές «σκούπες».

Ανοιχτά σύνορα – ανοιχτές πόλεις για την προσφυγιά.

Καλούμε  καθέναν  και  καθεμιά  στο  μεγάλο  αντιρατσιστικό
συλλαλητήριο του Σαββάτου της 19ης Μάρτη στις 2 μ.μ. στην
πλατεία  Βικτωρίας  και  στην  πορεία  που  θα  ακολουθήσει  στη
Βουλή.

Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό”


